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             ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ 

ΖΗΤΗΣΕ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

• Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ : «Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΔΥΣΚΟΛΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΠΟ 

ΤΟ "GREXIT" ΣΤΟ "GRENTRY"» 

• Ε.Σ.Ε.Ε.: ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΩΝ 
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• ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ PORTAL ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

• ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 

• ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ 
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ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΩΝ ΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΖΗΤΗΣΕ 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, με 

επείγουσα επιστολή του Προέδρου, κ. Β. Κορκίδη, στον αναπλ. 

Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, κ. Θ. 

Δρίτσα, καθώς επίσης και με σχετικές επιστολές στον  Πρόεδρο 

και Δ/νοντα Σύμβουλο της Ο.Λ.Π. Α.Ε,. κ. Ι. Κούβαρη, στον 

Εμπορικό Διευθυντή του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά Σ.Ε.Π. Α.Ε., κ. Τ. Βαμβακίδη 

και στον Πρόεδρο της Διεθνούς Ναυτικής Ένωσης, κ. Ι. Χατζηαντωνίου, ζήτησε την απαλλαγή ή 

την έκπτωση των χρεώσεων αποθήκευσης των εμπορευμάτων, στο λιμάνι, λόγω της 

παρατεταμένης αργίας των τραπεζών, όπως άλλωστε προβλέπεται σε καταστάσεις 

ανωτέρας βίας - "force majeure".  Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ : «Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΔΥΣΚΟΛΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 

"GREXIT" ΣΤΟ "GRENTRY"» 

«…Η επόμενη ημέρα της συμφωνίας για την Ελλάδα, δεν κρίνεται 

κατάλληλη, ούτε για εφησυχασμό, αλλά ούτε για επικρίσεις και 

συγκρίσεις. Για τους μικρομεσαίους της αγοράς δεν είναι ώρα για 

αντιρρήσεις στα σκληρά μέτρα και διαμαρτυρίες στις τεράστιες 

αδικίες, αλλά για άμεσες ενέργειες αποκατάστασης της 

ομαλότητας στην εγχώρια αγορά, την επαναλειτουργία των 

τραπεζών, την ελαστικοποίηση των capital controls και την εμπορική επανασύνδεσή 

μας με τον υπόλοιπο κόσμο. Τα μέτρα λιτότητας που συμφωνήθηκαν για την επίτευξη της 

συμφωνίας με τους εταίρους μας, δεν περιλαμβάνουν τίποτα περισσότερο και τίποτα λιγότερο, 

από όσα μας είχαν μεθοδικά προετοιμάσει να περιμένουμε, εδώ και αρκετό καιρό. Η συμφωνία 

μπορεί βεβαίως να μας έφερε μια ανακούφιση, αλλά δεν παύει να μας απασχολεί σοβαρά, ότι το 

τίμημα επίτευξής της είναι αναμφίβολα πολύ βαρύ, ενώ η εφαρμογή της θα είναι εξαιρετικά 

δύσκολη και επίπονη για όλους. Είναι γεγονός, ότι η μοναδική επιλογή για την επιτακτική 

παραμονή μας στην Ευρωζώνη, συνοδεύεται με έναν μεγάλο λογαριασμό νέων μέτρων, 

επιπλέον δανείων, αλλά και ενός αναπτυξιακού πακέτου…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/press170715_F31689.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press130715_F21160.pdf


 

 

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ 

      Με αφορμή τη σύναψη συμφωνίας, μεταξύ της 

ελληνικής κυβέρνησης και των θεσμών, για τη 

χορήγηση επιπλέον δανείου τριετούς διάρκειας από 

τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Στήριξης (ΕΜΣ), το ΙΝ.ΕΜ.Υ. της Ε.Σ.Ε.Ε. καταγράφει το πρώτο 

μέρος των προαπαιτούμενων μέτρων που ψηφίστηκαν από το ελληνικό Κοινοβούλιο. Οι 

διατάξεις του σχεδίου νόμου επικεντρώνονται, κυρίως, στη θέσπιση νέων φορολογικών 

μεταρρυθμίσεων, με ιδιαίτερη βαρύτητα στην αναδιάρθρωση του ισχύοντος συστήματος Φ.Π.Α, 

στη φορολόγηση των εταιρικών κερδών, αλλά και σε διατάξεις που άπτονται του φόρου 

εισοδήματος φυσικών προσώπων. Περισσότερα…   

Επιστροφή 

 

ΝΕΕΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΧΝΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

Νέες, επικαιροποιημένες απαντήσεις σε ορισμένα από τα συχνά 

ερωτήματα, που απασχολούν  πολίτες  και επιχειρήσεις για την 

τραπεζική αργία και τους περιορισμούς στην κίνηση κεφαλαίων, 

έδωσε στη δημοσιότητα η Ελληνική Ένωση Τραπεζών. Τι ισχύει για 

τις πάγιες εντολές πληρωμής, τι γίνεται με τις προθεσμιακές καταθέσεις, τις μεταφορές 

κεφαλαίων από το εξωτερικό, την τοποθέτηση POS και την πληρωμή εισαγωγών είναι ορισμένα 

μόνο από τα μείζονα θέματα, που έχουν προκύψει.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΑΡΓΙΑ 

Με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου 65/28.6.2015 

καθορίστηκε η σύσταση της Επιτροπής Έγκρισης Τραπεζικών 

Συναλλαγών στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, η οποία ξεκίνησε να δέχεται αιτήματα από τα 

πιστωτικά ιδρύματα το μεσημέρι της Δευτέρας 29.6.2015. 

Στο διάστημα της λειτουργίας της, έως και την Δευτέρα 13.7.2015, η Επιτροπή πραγματοποίησε 

11 συνεδριάσεις και δέχθηκε 3.243 αιτήματα (κάποια από αυτά έχουν αποσταλεί περισσότερες 

http://www.pcci.gr/evepimages/ESEE_F3291.FOROL.pdf
http://www.hba.gr/Index.asp?Menu=6


από 2 φορές). Έτυχαν επεξεργασίας 2.639 αιτήματα, εκ των οποίων 909 ή 34,4% εγκρίθηκαν με 

απόφαση και 58 ή 2,2% απορρίφθηκαν με απόφαση. Εκδόθηκαν συνολικά 587 αποφάσεις 

(στην πλειοψηφία τους κάλυπταν περισσότερα του ενός αιτήματα), 166 ή 6,3% τέθηκαν στο 

αρχείο, 52 ή 2,0% απαντήθηκαν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, 79 ή 3,0% διαβιβάστηκαν σε άλλο 

φορέα και 103 ή 3,9% έχουν κρατηθεί για περαιτέρω επεξεργασία, κυρίως λόγω έλλειψης 

υποστηρικτικών στοιχείων ή λόγω σχεδιασμού για οριζόντια συνολική αντιμετώπιση των 

θεμάτων. Περαιτέρω, 168 εισερχόμενα ή 6,4% αφορούσαν παροχή διευκρινίσεων  άλλων 

στοιχείων από τις τράπεζες προς την Επιτροπή. Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΤΟ Γ.Ε.ΜΗ. ΑΠΟ 

ΤΙΣ ΜΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 

      Όλοι οι υπόχρεοι εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. που δεν είναι κεφαλαιουχικές 

εταιρίες, δηλαδή όλοι εκτός από Α.Ε.,.Ε.Π.Ε.,Ι.Κ.Ε. και πιο συγκεκριμένα 

οι Ο.Ε, Ε.Ε., Συν ΠΕ, ΑΤΟΜΙΚΕΣ, ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ, ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 

κ.λπ, έχουν υποχρέωση καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. του αποδεικτικού 

υποβολής της φορολογικής τους δήλωσης, σύμφωνα με  το άρθρο 5 της Υ.Α 79760 / 31-12-

2014 (ΦΕΚ Β΄ 3623). Η καταχώριση πρέπει να γίνει εντός δυο μηνών από την υποβολή της 

φορολογικής δήλωσης, με ηλεκτρονικό τρόπο από την ιστοσελίδα 

https://services.businessportal.gr ΟΔΗΓΙΕΣ 

Επιστροφή 

 

       

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ PORTAL ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα για την παρουσίαση των νέων, 

καινοτόμων, ψηφιακών υπηρεσιών του Ε.Β.Ε.Π., μέσω της 

αναβαθμισμένης διαδικτυακής του πύλης www.pcci.gr , την Τετάρτη 

15 Ιουλίου 2015, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. Με τις ψηφιακές αυτές 

δράσεις, οι  οποίες παρέχονται όλες δωρεάν, οι επιχειρηματίες 

μπορούν, μεταξύ άλλων, να δημιουργήσουν ιστοσελίδα για την 

επιχείρησή τους στον Ηλεκτρονικό Επιχειρηματικό Οδηγό του 

Ε.Β.Ε.Π., να προωθήσουν προϊόντα οn-line αποκτώντας το δικό τους 

e-shop, που διασυνδέεται με τη Νέα Ηλεκτρονική Επιμελητηριακή 

Αγορά, να προβληθούν στην Ολοκληρωμένη Τουριστική Πύλη του Επιμελητηρίου και να 

συμμετέχουν σε ένα ενιαίο, πλήρες και αυτοδιαχειριζόμενο σύστημα ηλεκτρονικών κρατήσεων 

http://www.pcci.gr/evepimages/yp_F15209.oikonm.pdf
https://services.businessportal.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/OdigiesprosYpiresiesGEMIgiafpovoliaitisisapodeiktikouforologikisdilosis_F19117.pdf
http://www.pcci.gr/


(e-booking), εάν διαθέτουν καταλύματα και προσφέρουν διαμονή και να συνεργαστούν με 

Έλληνες ομογενείς επιχειρηματίες.   

Επιστροφή 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 

 

Σας ενημερώνουμε ότι, στις  28/8/2015 – θα ξεκινήσει η 

λειτουργία του παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου της Κίνας 

“WORLD COMMERCE VALLEY – YANJIAO INTERNATIONAL 

TRADE CITY”, που σχεδιάζεται να αποτελέσει τον εσωτερικό 

και εξωτερικό διεθνή διαμετακομιστικό σταθμό 

εμπορευμάτων της Κίνας και μία από τις μεγαλύτερες ηλεκτρονικές πλατφόρμες ηλεκτρονικού 

εμπορίου για την κινεζική αγορά και γενικότερα για τις αγορές της Ασίας. Παράλληλα, θα 

προβάλει και θα διαφημίζει σε όλη την Κίνα  προϊόντα ή/και υπηρεσίες των εξαγωγικών 

επιχειρήσεων, που θα έχουν μόνιμη παρουσία στο νεόδμητο εκθεσιακό χώρο των 10.000τ.μ. του 

«Κτιρίου Ευρωπαϊκών Προϊόντων» σχεδιασμένο από Έλληνες αρχιτέκτονες. Για περισσότερες 

πληροφορίες ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISIEXAGOGESCHINA_F4033.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DILOSISYMMETOCHIS_F3709.pdf


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ 

 

Το Επιμελητήριό μας, είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 

τη σύσταση Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων 

σε ευρύτερες περιοχές της Επιμελητηριακής του Περιφέρειας και συγκεκριμένα 

του Θριασίου Πεδίου και της Λαυρεωτικής, 

στο πλαίσιο της προσπάθειάς του για παροχή ανταποδοτικών υπηρεσιών, που διευκολύνουν 

την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη εξυπηρέτησή των επιχειρήσεων – μελών του, 

που δραστηριοποιούνται σε αυτές τις περιοχές. 

Τα Γραφεία θα φιλοξενηθούν σε χώρους, που παραχωρήθηκαν 

από το Δήμο Ελευσίνας και τον Οργανισμό Λιμένος Λαυρίου, μετά από σχετικές αποφάσεις τους 

και αναμένεται να αποτελέσουν σημαντικό σταθμό υποστήριξης της τοπικής επιχειρηματικότητας. 

 

Η λειτουργία τους θα ξεκινήσει το Σεπτέμβριο 
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